

చైల్డ్ కేర్ మహమ్మారి EBT (P-EBT) & వేసవి చైల్డ్ కేర్ P-EBT (** కొత్తది) గురించి తరచుగా అడిగే ప్రశ్నలు

2021-2022 విద్యా సంవత్సరం (ఆగస్టు 5, 2022)

ప్ర1: చైల్డ్ కేర్ P-EBT అంటే ఏమిటి?

జ: ఇది కొవిడ్-19 మహమ్మారి సమయంలో 6 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు పిల్లలున్న కుటుంబాలకు సాయపడేందుకు ఫెడరల్ ప్రభుత్వం ద్వారా ఆమోదించబడిన తాత్కాలిక ఆహార ప్రయోజనం.

ప్ర2: చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనాల కొరకు ఎవరు అర్హులు?

జ: ఆరు సంవత్సరాల కంటే తక్కువ ఉండే పిల్లలు గల 3SquaresVT ప్రయోజనాలు పొందే వెర్మోంట్ కుటుంబాలు. సెప్టెంబర్ 2021 నుంచి ప్రారంభించి జూన్ 2022 వరకు అర్హత కలిగిన కుటుంబాలకు ప్రతినెలా చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనాలు జారీ చేయబడతాయి.

ప్ర3: చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనం ఎంత?

జ: చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనం సెప్టెంబర్ 2021- జనవరి 2022 వరకు ప్రతినెలా ప్రతి బిడ్డకు \$32.31. ఫిబ్రవరి - జూన్ 2022 కొరకు రేటు ప్రతినెలా ప్రతి బిడ్డకు \$33.55.

ప్ర4: వేసవి చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనం ఎంత?

జ: చైల్డ్ కేర్ వేసవి P-EBT కొరకు ప్రతి బిడ్డ కొరకు మొత్తం ప్రయోజనం \$391. రెగ్యులర్ గా నెలవారీ చైల్డ్ కేర్ ప్రయోజనం వలే కాకుండా, వేసవి చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనం ఒక్కసారి సమ-ధర ప్రయోజనం, ఇది జులై మరియు ఆగస్టు యొక్క రెండు వేసవి నెలలు కవర్ చేస్తుంది.

ప్ర5: చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనాలు ఎప్పుడు జారీ చేయబడతాయి?

జ: మొదటి రౌండ్ ప్రయోజనాలు (సెప్టెంబర్ 2021 - జనవరి 2022 కొరకు) జూన్ 2022 ప్రారంభంలో జారీ చేయబడతాయి. P-EBT చైల్డ్ కేర్ ప్రయోజనం కొరకు అర్హత కలిగిన పిల్లలు 3SquaresVT ప్రయోజనాలను పొందిన కుటుంబం ప్రతి నెలా సెప్టెంబరు నుండి జనవరి వరకు ప్రయోజనాల నెలలకు ఒక చెల్లింపును అందుకుంటారు.

ఫిబ్రవరి - జూన్ 2022 కొరకు ప్రయోజనాలు సెప్టెంబరులో జారీ చేయబడతాయి.

వేసవి P-EBT చైల్డ్ కేర్ చెల్లింపు జులైలో 3SquaresVT కొరకు అర్హత కలిగిన కుటుంబాల కొరకు సెప్టెంబర్ లో చెల్లించబడుతుంది. ఆగస్టులో 3SquaresVT అర్హత ప్రారంభం అయ్యే

కుటుంబాల కొరకు, వేసవి P-EBT చైల్డ్ కేర్ ప్రయోజనం అప్లైబర్లో చెల్లించబడుతుంది. ఈ తేదీలు మార్పుకు లోబడి ఉంటాయి, దయచేసి అప్డేట్ చేసిన FAQల కొరకు ఈ సైట్ ని తనిఖీ చేయడం కొనసాగించండి.

ప్ర6: నా కుటుంబం అర్హత పొందిందా అని నేను ఎలా తెలుసుకోవచ్చు?

జ: పైన ప్రమాణాల ఆధారంగా, మీ బిడ్డ అర్హుడా అని ఎకనామిక్ సర్వీసెస్ డివిజన్ (ESD) నిర్ధారిస్తుంది. మీరు అర్హులైతే, ప్రయోజనాన్ని ఎలా మరియు ఎప్పుడు పొందుతారని వివరించే లేఖను ESD నుంచి మీరు పొందుతారు.

ప్ర7: మేం అర్హులైతే, ఈ ప్రయోజనాలను మేం ఎలా పొందుతాము?

జ: మీ 3SquaresVT ప్రయోజనం కొరకు మీ కుటుంబానికి జారీ చేయబడిన EBT కార్డుపై చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనాలు జారీ చేయబడతాయి.

ప్ర8: నా బిడ్డ కస్టడీ రెండు కుటుంబాల మధ్య విభజించబడింది. ఎవరు ప్రయోజనాన్ని పొందుతారు?

జ: ESD ద్వారా 3SquaresVT కుటుంబ పెద్ద వలే జాబితా చేసిన వయోజనులకు ప్రయోజనం పంపబడుతుంది.

ప్ర9: ఈ ప్రయోజనంతో నేను ఏమి కొనుగోలు చేయగలను?

జ: USDA వెబ్ సైట్ పై [అర్హత కలిగిన ఆహార వస్తువుల జాబితాను](#) చూడండి.

ప్ర10: నేను నా EBT కార్డును ఎక్కడ ఉపయోగించవచ్చు?

జ: మీరు 3SquaresVT ని అంగీకరించే ఏదైనా ప్రదేశం వద్ద ఆహారాన్ని కొనుగోలు చేయడానికి దానిని ఉపయోగించవచ్చు. దీనిలో కిరాణా స్టోర్లు, సూపర్ మార్కెట్లు, సాకర్యవంతంగా ఉండే స్టోర్లు, మరియు వెర్మోంట్లోని అనేక రైతు మార్కెట్లు సహా ఉన్నాయి. DCF యొక్క [EBT వెబ్ పేజీ](#) లో మరింత తెలుసుకోండి.

ప్ర11: నాకు చైల్డ్ కేర్లో పిల్లలు లేరు. నేను ఈ ప్రయోజనాన్ని పొందగలనా?

జ: అవును. ఆరు సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉండే మరియు 3SquaresVT అందుకుంటున్న పిల్లలు అందరూ అర్హులు.

ప్ర12: నాకు ఆరు సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉండే ఇతర పిల్లలు ఉన్నారు. వారు చైల్డ్ కేర్ P-EBT ప్రయోజనాల కొరకు అర్హులా?

జ: లేదు. ఈ ప్రయోజనం 3SquaresVT పొందుతున్న మరియు ఆరు సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న పిల్లలకు మాత్రమే లభ్యమౌతుంది. పాఠశాల-వయస్సు పిల్లల కొరకు లభ్యమయ్యే ప్రయోజనాల గురించి మరింత సమాచారం కొరకు పాఠశాల P-EBT FAQలను దయచేసి చూడండి.

ప్ర13: నేను ఈ ప్రయోజనం వద్దని అనుకుంటే ఏమి జరుగుతుంది?

జ: పాల్గొనడం స్వచ్ఛందం. మీరు పాల్గొనరాదని ఎంచుకుంటే, మీ 3SquaresVT EBT కార్డుపై జారీ చేయబడిన అదనపు ప్రయోజనాలను ఉపయోగించవద్దు.

ప్ర14: P-EBT ప్రయోజనాలను ఖర్చు పెట్టకపోతే, వాటి గడువు ముగిసిపోతుందా?

జ: అవును. 274 రోజుల్లోగా కార్డును ఉపయోగించనట్లయితే, P-EBT ప్రయోజనాల గడువు ముగుస్తుంది.

ప్ర15: నాకు మరిన్ని ప్రశ్నలున్నాయి. నేను మరింత ఎక్కడ తెలుసుకోగలను?

జ: మరింత సమాచారం కొరకు <https://dcf.vermont.gov/esd/covid19/P-EBT> కు వెళ్లండి లేదా 1-800-479-6151, ఆఫీస్ 7 కు కాల్ చేయండి.

